Контрольная работа

«Тригонометрические функции»

Вариант 1
1. Переведите данные числа из градусной меры в радианную:  72°;   1200°.

2. Переведите данные числа из радианной меры в градусную:  [image: image2.png]


;   [image: image4.png]=



.

3. Вычислите: 
[image: image6.png]sin90° + tg135° - sin®(—60°) — ctg315° — c0s240°



.
4. Не выполняя построения, ответьте на вопрос, принадлежит ли графику функции  [image: image8.png]y = sinx



  точка:

а) [image: image10.png]


          б) [image: image12.png]


.

5. Постройте график функции [image: image14.png]y = cos(x —




.

а) укажите область значений данной функции;

б) укажите промежутки возрастания и убывания функции;

в) найдите нули функции;

г) найдите наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке [image: image16.png]


.[image: image18.png]



6. Вычислите: [image: image20.png]sin™_~;cos405%tg (- =)




.
7. Постройте график функции [image: image22.png]y:sm(x—g +1



.
8. Исследуйте функцию на четность:
а) [image: image24.png]sinx + cosx




        б) [image: image26.png]



9. Решите графически уравнение [image: image28.png]cOSX =2Xx—T



.

10. Сравните числа  [image: image30.png]a = cos6, b = cos7.




11. Решите неравенство: а) [image: image32.png]cost > -
3



      б) [image: image34.png]z
sint <
B



 
12. Дано [image: image36.png]flx) =3x2 +4x



. Решите уравнение [image: image38.png]flcosx) =0



.

13. Вычислите [image: image40.png]ctg(t —6m); sin(t + 2m); tg(t — m),




если  [image: image42.png]cos(t +2m)





Контрольная работа

«Тригонометрические функции»

Вариант 2
1. Переведите данные числа из градусной меры в радианную:  36°;   900°.

2. Переведите данные числа из радианной меры в градусную:  [image: image44.png]


;   [image: image46.png]12



.

3. Вычислите:
[image: image48.png]sin60° - cos330° + cos180° + (sin225°

cos(—45))?



.
4. Не выполняя построения, ответьте на вопрос, принадлежит ли графику функции [image: image50.png]y = sinx



 точка:

а) [image: image52.png]


              б) [image: image54.png]


.

5. Постройте график функции [image: image56.png]y = sin(x + g)



.

а) укажите область значений данной функции;

б) укажите промежутки возрастания и убывания функции;

в) найдите нули функции;

г) найдите наибольшее и наименьшее значения функции на интервале [image: image58.png]


.

6. Вычислите: [image: image60.png]sin420% cos—~; tg—; ctg(~330°)



.
7. Постройте график функции [image: image62.png]y:cas(x—§ -1



.
8. Исследуйте функцию на четность: 
а) [image: image64.png]y = sinx + ctgx



        б) [image: image66.png]y = x? + sinx.




9. Решите графически уравнение [image: image68.png]—sinx=—x+m



.

10. Расположите в порядке возрастания следующие числа: [image: image70.png]cos7,5; sin6; cosé.




11. Решите неравенство: а) [image: image72.png]


      б) [image: image74.png]cost = -2
B



 

12. Дано [image: image76.png]


. Решите уравнение [image: image78.png]flsinx) =0



.
13. Вычислите [image: image80.png]cos(t +4m); ctg(t —m) ; tgt,



 если 
[image: image81.png]sin(t +2m) =




Контрольная работа

«Тригонометрические функции»

Вариант 3
1. Переведите данные числа из градусной меры в радианную: 80°;  720°.

2. Переведите данные числа из радианной меры в градусную: [image: image83.png]o



; [image: image85.png]b



.

3. Вычислите: 
[image: image86.png]tg30° - ctg150° — 5in270° + cos*300° + sin(—30).




4. Не выполняя построения, ответьте на вопрос, принадлежит ли графику функции [image: image88.png]y = sinx



 точка:

а) [image: image90.png]


              б) [image: image92.png]


.

5. Постройте график функции [image: image94.png]y =cosx—1



.

а) укажите область значений данной функции;

б) укажите промежутки возрастания и убывания функции;

в) найдите нули функции;

г) найдите наибольшее и наименьшее значения функции на интервале [image: image96.png]


.

6. Вычислите: [image: image98.png]°. cos—= i Y iy
sin315% cos 75 tg () cta ()



.
7. Постройте график функции [image: image100.png]y :sm(x—; +15




8. Исследуйте функцию на четность:
а) [image: image102.png]y = cosx + |ctgx]



        б) [image: image104.png]y = x>+x° + sinx




9. Решите графически уравнение [image: image106.png]


.
10. Сравните числа [image: image108.png]sin7,5,

cos7,5.




11. Решите неравенство: а) [image: image110.png]


  б) [image: image112.png]


 

12. Дано [image: image114.png]f(x)




. Решите уравнение [image: image116.png]f (sinx)



.

13. Вычислите [image: image118.png]cos(t — 2m); sin(—t + 4m); tg(t —m),




если [image: image120.png]ctg(t +m) :3;n<:<¥.




Контрольная работа

«Тригонометрические функции»

Вариант 4

1. Переведите данные числа из градусной меры в радианную:  10°;   144°.

2. Переведите данные числа из радианной меры в градусную:  [image: image122.png]


;   [image: image124.png]b



.

3. Вычислите: 
[image: image125.png]ctg30°-£g150° — cos*270° + 5in*300° + cos(—30°).




4. Не выполняя построения, ответьте на вопрос, принадлежит ли графику функции  [image: image127.png]y = COSX



  точка:

а) [image: image129.png]


          б) [image: image131.png]


.

5. Постройте график функции [image: image133.png]y =sinx +1



.

а) укажите область значений данной функции;

б) укажите промежутки возрастания и убывания функции;

в) найдите нули функции;

г) найдите наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке [image: image135.png]


.

6. Вычислите:[image: image137.png]=, % ctg(——);tg—
cos=7; 5ind05 ,ctg( 5 ),cg S



.

7. Постройте график функции [image: image139.png]y:cas(x—g +1



.
8. Исследуйте функцию на четность:
а) [image: image141.png]sinx — 2cosx




        б) [image: image143.png]



9. Решите графически уравнение [image: image145.png]cosx = |x|+ 1



.

10. Сравните числа [image: image147.png]sin5,3; sin7; cos3.




11. Расположите в порядке возрастания следующие числа: а) [image: image149.png]cost < 2
3



      б) [image: image151.png]


 
12. Дано [image: image153.png]


. Решите уравнение [image: image155.png]flsinx) =0



.

13. Вычислите [image: image157.png]tg(t + 3m); cos(t — 8m); tg(t — 2m),




если [image: image159.png]sin(t + 2m)





